eXOoJ1 UrpyLluKa Ha Teneqo

enb: CBA3aTb YeX0mn UrpyLuky Ha Tenedo



VIcTopnyeckagda cnpaBka

BssaHne KptoukOM — O4EHb N3BECTHOE U CTapMHHOE PEMECHO.
CnepBa 3TM 3aHUMAarNCh ML MY>XXYUHbI, HO NOCTENMEHHO
BA3aHME NEPELLSIO B PYKN XEHLLUUH. Tenepb yxe peaknm Mmy>xduHa
BO3bMET B PYKM CMULIbI UK KPHOYOK. BA3aHmne KptoukoM NOsIBUNOCH
B AHIMnM n Bo ®paHummn, oHo ObIno paspaboTaHo B 16 Beke. Ho
€CTb JOCTOBEPHbIE PaKTbl, CBUAETENBCTBYIOLLNE O TOM, YTO
NHOEWNCKUE NreMeHa Toe obnaganm BCEMU CEKpETaMM 3TOrO
NCKYyCCTBa, 0OpasLbl X ApeBHUX paboT BbINmM 0OHapPY>KEHbI
y4YeHbIMU B Hadane 20 Beka. TOYHbIX AaHHbIX O TOM, rae U Kak
MMEHHO NOSIBUNOCH BSI3aHNE KPHOYKOM, HET. Ho cyulecTByeT
MHEHWE, YTO BepeT 3TO 3aHATUE CBOU KOPHU N3 ApeBHEN (dDOPMBbI
KUTanCKOW BbILLINBKW.

B KOHLEe 19 BeKka Bsi3aHWE KPHOYKOM pacrnpoCTpaHUnoCh 1 Ha
Tepputopun Poccnn. Pykogenmem saHMManucb XXeHLWUWHBI,
cobupaBLUnecd Bevepamu ansg COBMECTHbIX nocuaernok. B
OCHOBHOM [€EBYLLKM CO3aBanu KpacuBble KpyKeBa, COCTOALLMNE U3
Y30POB HapO4HOWN TEMATUKMN.



AHanM3 NpoToTUNOB

BapuaHTbl yexnos

1

2

KonndyectBo 4 6 6
aertanen. (cunrtas
OCHOBY)
Ckonbko [MonHoCTLIO 3apblBaeT TONMbKO | 3aKpbIBaAET BCE,
NOBEPXHOCTU 3aKpbiBaeT 3aHI0K0 4YacTb KpOME BEPXHEN
TenedgoHa TenedoHa 4YacTu
3aKpbIBAET YEXOIT
OKOHOMUNYHOCTb 1 MecTo 2 MecCTo 3 MecTo

BbiBoA: A BbiOpana ans padbotbl yexos Nel, Tak Kak OH
MOSIHOCTbIO 3aKpPbIBAET TENEdOH, NO 9KOHOMUYHOCTU MEHEE
3aTpaTHbIN 1 NO KONNMYECTBY AeTarnemn ero fierde genarb.







exHosiornyeckas Kapre

* OCHOBa 4exna
BAXKETCH
KPYroBbIM
BA3aHNEM:;

[TnaBHUKK



1 1O400pP IRCTPYMVIEHRTODB

MatTepmnasronB
* Pasmep Kptoyka — 3,5 mm;

e LIBET Npsikn — rony6omn.
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e J[locTOMHCTBA
OaHHOW paboThl
3aKI104aeTcs B
TOM, YTO YEXOJ
NOJSIHOCTbIO
3aKpbIBaeT
TeneoH ny
HEro He Tak
MHOIo aeTaneu,
KOTOPbIE MOTYT
MELLatoT.
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CmeTa

npsi>kn = 200 py6.;

a PYPHUTYPLI
roeuua) = 10 py0o.;

oro: 210 py0.




